

# “台独”只会给台湾民众带去灾难” 这句话岛内听懂没?

在“台独”道路上,蔡英文就像爱上毒品的“瘾君子”,更像一个嗜赌如命的“赌徒”,她正在把2300万台湾民众绑架到“台独”的战车上。而值得关注的是,面对台海地区和平面临“兵凶战危”,岛内各界在民进党当局宣导的“大陆不会对台湾动武”的舆论鸦片迷惑下,似乎并没意识到“台独”给他们带来的危险正一步步逼近。因此,对蔡英文和民进党当局采取的任何在两岸关系方面的冒险行动无感。也许正因为这个原因,让蔡英文误以为其所迈出的每一步逆行倒施的“台独”步伐,都得到了台湾各界的支持,于是更加肆无忌惮。就在10月10日台湾所谓的“双十节”谈话中,蔡英文不再对“台独”遮遮掩掩,彻底摘下过去的“隐独”面具,公开抛出升级“两国论”。值得警惕的是,蔡英文在这个所谓谈话中,还透露出她想任内干一件“大事”——修改政权名称和疆域。两岸观察人士指出,蔡英文“谈话”已经公开将台湾推向战争边缘,台湾民众此时只知道大陆强调的“和平统一”,但有没有注意到前年以来国台办发言人多次强调“台独”只会给台湾民众带去灾难”这句话?读懂了这句话背后含义了吗?

## 蔡英文暗示 改政权名称和疆域?

10月10日,台湾地区领导人蔡英文借台湾所谓“双十节”之际发表了一篇彻头彻尾的“台独谈话”。相较于上一台当年的“双十节”,和其第一任职演说,本次“谈话”蔡英文比之前的所有讲话更加强硬。过去她称谓大陆时除了直呼“中国”,也会将“大陆”“对岸”交叉使用,这一次她的讲话只称“中国”,态度空前嚣张。

针对蔡英文本次“谈话”,两岸各界的评价基本总结为三点:一是煽动“一边一国”的论调。蔡英文讲话庆祝的是“中华民国”建国110周年,总是在“中华民国”后面加个后缀,称之为“中华民国台湾”。对1911年至1949年的那段历史只字不提,连辛亥革命这几个字和孙中山的名字都没有提。

二是声称没人能让其走中国设定的路径。纵观蔡英文这次讲话,比她之前的任何讲话都更加强硬,她扬言要全面加强防卫能力,确保“没有人能逼迫我们走向中国设定的路径”。

三是升级“两国论”。她在讲话中声称所谓的“四个坚持”,这与其过去类似的讲话形成了鲜明的对比,其所说的“互不隶属”四个字具有极强的挑衅性,等于宣示“两国论”。这是明目张胆碰大陆底线。

对于蔡英文本次的“谈话”,其实也是她第二个任期以来的老生常谈了。要说值得警惕的,就是其提到的所谓“互不隶属”,这表明蔡英文从此将抛开过去几年以来的“隐独”面孔,露出真实的“台独”狰狞。

不过,这样公开宣示“邻国论”,已经是近一个月时间以来蔡英文的第四次。

就在前段时间蔡英文利用外媒采访机会抛出所谓“邻国论”后,10月8日蔡英文在出席活动时,再次宣称“台湾不求军事对抗,希望与‘周边国家’在和平、稳定、可预测,且互惠的原则下共存”。显然,蔡英文在字里行间将台湾定位为所谓的“国家”,而宣

称希望与“周边国家”共存,她的“周边国家”指谁?无疑是她先前所谓“邻国论”的翻版,而所谓的“邻国论”的底色便是李登辉所谓的“两国论”。除此之外,蔡英文近日投书美国期刊《外交事务》(Foreign Affairs),使用的职衔(“台湾总统”)也极具“台独”色彩。

对于蔡英文公开叫嚣“邻国论”,其实并不奇怪,自从她上台就当天拒不接受“九二共识”开始,5年多来,蔡英文始终说台湾是个“主权国家”,甚至在采访“友邦”的签名上,用的政权名称都是“中华民国台湾”,只是担心岛内舆论反弹,而玩起了“隐独”而已。

就像民进党“谋独”不值得一说一样,对于把“台湾独立”作为一生追求的蔡英文而言,其“谋独”自然也就不足为怪了。但关键是了解蔡英文会利用其和民进党完全掌握了台湾行政、司法、立法等所有公权力资源的情况下,采取哪些“谋独”的手段,和对蔡英文及民进党“谋独”行径,台湾民众及各界的态度为何,更为重要。

记者注意到,蔡英文和民进党自2016年再次取得对台湾执政权以来,其“谋独”手段较陈水扁时期更为老道和毒辣。一方面,通过成立不当党产委员会和所谓“转型正义”机构,对岛内最大反对党中国国民党实行“抄家”“灭族”“挖祖坟”方式搞垮之外,还利用民进党在岛内完全执政的优势,进一步在社会教育等领域扩大“去中国化”及对岛内“统派”的迫害和打压。另一方面,在蔡英文指示下,民进党利用“立法院”席次绝对对多数的优势,修改包括降低公投法门槛等在内的有利于“台独”的法案,企图通过“修法”维护其长期统治,以及为“法理台独”清除法律障碍。与此同时授意“立法院”民进党籍“立委”抛出修改“宪法”关于领土主权法案,以此对大陆、对岛内政党和民众试温。

2018年,由于遭到亲民党党团阻拦,民进党“修宪”企图没能实现,但蔡英文对此始终没有放弃。而事实上,蔡英文要想实现其所谓“台独”理想,就目前而言,也并不容易,摆在面前的最大障碍,就是目前台湾依旧在施行的“宪法”,因为该“宪法”规定的政权名称是“中华民国”,而“中华民国”领土在该“宪法”中明确注明了包括台澎金马和大陆。也就是说,依照该法选举出来的领导人蔡英文,必须承认两岸同属一个中国,但这恰恰就是蔡英文要摆脱的束缚。

为此,在蔡英文看来,必须对目前台湾正在施行的“宪法”进行修改。而在“修宪”之前,她已经通过各种手段在各个场合,将该政权称为“中华民国台湾”。严格说,天天喊着“自由、法治”社会的蔡英文,其自执政开始就在“违宪”。

因此,要实现“台独”,修改“宪法”成为蔡英文接下来的第一要务。然而,在台湾“修宪”比登天还难,为此,她在本次“谈话”中抛出了下列几段话:

“我们有必要因应国家发展的需要,针对政府体制和组织、地方制度、国土规划和区域发展等重要的治理议题,做出必要的检讨和调整……”

“其中,宪政体制的改革,就是一个必须要面对的事情。立法

院修宪委员会已经成立,这次的宪改,会以‘中华民国宪法’为基础,以维护民主自由宪政体制为前提,来进行修改。”

“我理解修宪的门槛非常高,我要呼吁朝野政党,宪改议题攸关……无论是执政党还是在野,都必须放下成见……”

据民进党一位前“立委”幕僚,现任民进党党工透露,蔡英文“双十谈话”,已经公开向岛内民众和在野党喊话:要“修宪”,而且希望“朝野”团结支持。蔡英文的关于“疆域”的修改就隐藏在上述三段话的第一段“国土规划”里。为了模糊“国土”概念,其放在“区域发展”前,可以麻痹国民党和普通民众,为的就是让人觉得此“国土规划”非“疆域划分”。

应该说,蔡英文在撰写这个“讲话”时确实“用心良苦”,她在暗示民进党当局要修改台湾“宪法”中关于疆域的规定,从法理上向“台独”偷渡,这不能不说是将台湾推向战火的危险一步。

## 民进党会如何 实现“法理台独”?

对于民进党当局企图“修宪”,岛内早有媒体警告称其“难于上青天”。

根据台湾现行“宪法”规定,对于主权领土的修改,必须由“立法院”3/4以上的“立委”提出,2/3出席“立委”的批准,再经过台湾全体公民投票通过才算成立。

但根据目前民进党在“立法院”席次看,“立法院”总席位是113席,民进党拥有61席,国民党占38席,民进党5席,“时代力量”获得3席,“台湾基进”获得1席,无党籍及未经政党推荐者获得5席。

如果按照台湾“宪法”规定,“修宪”需要3/4“立委”提出,2/3“立委”通过,即便民进党加“时代力量”,再加“台湾基进党”三个激进“台独”政党“立委”总数之和,也达不到“立委”的3/4,所以民进党如果按照“宪法”规定

去修改,显然不现实。

为此,蔡英文责成民进党中央协调民进党籍“立委”走“曲线救国”方式,先组成“立法院”的“修宪小组”,提出修宪方案,在该方案中,民进党提出降低“修宪”门槛,而一旦“修宪”门槛被降低,那么修改政权名称和疆域,民进党就可以利用其在“立法院”席次绝对优势通过“修宪”,实现“法理台独”。

根据台湾“立法院”头目、顽固“台独”分子游锡堃,近日向媒体透露“已经将修宪提案列入本会期”的资讯,以及蔡英文上述三段“谈话”内容,可以肯定的是,民进党已经准备好在本会期修订和降低“修宪”门槛制度,至于降低“修宪”门槛的提案,对于民进党这个在“立法院”占绝对优势的政党而言,通过提案是大概率的事。

值得警惕的是,一旦该提案通过,就为下一步民进党“修宪”打开方便之门,也就为蔡英文和民进党未来迈向“法理台独”扫除了制度障碍。这样,也将台湾推向战争边缘。

## “台独”给台湾民众 带去的将是一场灾难

蔡英文和民进党近几年在“台独”道路上狂奔,尤其是在2020年地区领导人选举中携817万张票当选连任,让蔡英文进一步膨胀。

在蔡英文和民进党眼里,在台湾要当选,“反中”“仇中”是票源,只要贩卖好“芒果干”(“亡国感”谐音),就等于得到广大台湾选民支持。这一现象也让中国国民党一些人错误地认为,国民党选败了,是因为没有“反中”和“被抹红”。

尽管这样的认识并不客观,但一个值得注意的现象是,虽然蔡英文几年来在“反中”“仇中”方面一再炒作,导致两岸关系到了“兵凶战危”的程度,但蔡英文的支持率却始终在50%以上。而这样的现象也反过来刺激了蔡英文

和民进党,让蔡英文和民进党看到了只要操作两岸议题,炒作“反中”“仇中”议题,就可以摆脱民进党因施政不力导致的民众积怨,就可以掩护民进党的贪腐丑闻。这个现象背后隐藏了一个值得关注的因素——台湾民众对蔡英文和民进党“台独”采取的态度尽管未必是支持,或者无奈,但至少是态度暧昧,不敢反对。

然而,民进党和蔡英文在“台独”道路上一路狂奔却是没有边界的,大陆给它划了红线,一旦踩了红线,台湾不可避免地将面临地动山摇。换句话说,“台独”势力和民进党一旦踩了红线,大陆将马上启动反分裂国家法,到时候台湾民众将很难避免因民进党的“台独”活动而带去的灾难。这也就是国台办发言人多次强调的“台独”只会给台湾民众带去灾难”的背后含义。

研究两岸关系的人都知道,国台办发言人的发言不像台湾陆委会发言人那么随意。国台办发言人在回答每一个问题时都是经过字斟句酌的,可谓一字千金。但就“台独”只会给台湾民众带去灾难”这句话,在今年就说了不下4次。这几年,大陆有句流行语,叫“重要的事情说3遍”。可这已经超过3次了,而对于国台办这句意味深长的话背后的含义,民进党当局、蔡英文和台湾民众真的懂吗?

尽管台湾民进党和“台独”势力一再挑衅,但大陆始终认为两岸同胞血浓于水,依旧提出以和平方式统一最符合中华民族整体利益。然而,两岸各界都应该明白,尤其是那些对“台独”势力和蔡英文持暧昧态度的台湾民众,应该认清,“台独”是破坏两岸和平的最大威胁,是破坏民族伟大复兴的最大隐患。只有两岸同胞共同反对“台独”,增进两岸同属一个中国的共识,台海才有和平可言,才能制止“台独”给台湾同胞带去的战争灾难。

# 蔡英文、吴钊燮的至暗时刻已迫近

用“上蹿下跳”来形容台湾地区领导人蔡英文和她的“马仔”吴钊燮,可能再恰当不过。

从5年前美国前总统特朗普上台,对中国发起贸易战、科技战开始,蔡英文、吴钊燮就像打了鸡血似的,在勾结国际反华势力,充当他们反华遏华棋子和马前卒的道路上一路狂飙。而拜登上台,提出构建“理念相同”的反华联盟后,蔡英文和吴钊燮又跑在这个所谓联盟的最前面,当炮灰。

面对美国等国际反华势力和台湾岛内“台独”势力的挑衅,中国政府、人民和军队自然在维护国家主权和领土完整方面不会坐视不管,解放军东部战区近几年连续在台湾西南空域、东南空域,海军北海、东海舰队配合空军从宫古海峡和巴士海峡进入,对台湾岛实行常态化巡航。然而,常态化巡航威慑似乎没有让域外干预势力和蔡英文收手。而就在国庆这几天,解放军短短6天累计派出150多架次军机进入台湾西南、东南所谓的“防空识别区”巡航,史无前例的威慑让蔡英文和她的马仔们突然感到战争阴云的恐慌。

于是,蔡英文投书美国《外交事务》杂志,称“一旦台湾‘沦陷’,将‘对区域和平和民主同盟体制带来灾难性后果’”。当然,对于蔡英文的这篇文章的解读,舆论基本上认为“她在向她的美国、日本主子求救”。

从蔡英文的“一旦台湾‘沦陷’,将‘对区域和平和民主同盟体制带来灾难性后果’”这句话来看,虽然充满挑拨美日等国与中国关系的意味,但内里却也凸显蔡英文和她的马仔们对解放军感到了极度恐惧。他们似乎只有此时才真正预感到其谋“独”路线走入事实上的死胡同,而他们作为美国印太战略反华前哨被大陆拔掉是迟早的事情。同时,该言论也透露出蔡英文和她的马仔们,对美国及其盟友会否全力保卫台湾严重缺乏信心。

而就在这一天,台防务部门负责人在“立法院”承认,现在是在两岸关系40年来最坏的时刻,同时称“解放军2025年具备反域外国家介入/拒止台湾的能力”,言语间充满无奈。蔡英文的求救,并没有得到

她想得到的“价值同盟”的强势力挺。本就自感恐惧的蔡英文想必既无奈又害怕,但却并不死心。她的马仔吴钊燮于是乎就学起蔡英文,通过媒体向澳大利亚求援,但澳大利亚有多大能力保护台湾,恐怕连台湾的小学生都懂。求救澳大利亚,估计是蔡英文和她的马仔们不得已的“走夜路吹口哨”吧!

然而,国家必须统一,也必然统一,是14亿中国人坚如磐石的意志。正如国台办发言人朱凤莲说的那样,祖国统一不能一直等下去,我们这代人一定要看到统一到那一天。而随着中国综合国力和军事、科技等实力的不断增强,相信蔡英文会意识到,大陆留给她的时间并不多。而按照蔡英文的个性,她可能铤而走险。所以,就时机而言,现在并不是蔡英文、吴钊燮的至暗时刻,但他们的至暗时刻已经迫近。当这一时刻来临时,蔡英文和她的马仔们的下场只有四个。一是逃亡海外。二是改弦更张,放弃“台独”。三是把牢底坐穿。四是在她发动的战争中被斩首。